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Η μείωση των αριθμών στους Τ/Σ πανελλαδικής εμβέλειας πλήττει
ευθέως την Ενημέρωση

Να αποσυρθεί άμεσα η διάταξη

Λίγες μόλις ημέρες πριν από την παρουσία του Πρωθυπουργού στην
Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης και δεκαοκτώ μήνες μετά από την
μείωση  του  αριθμού  των  εργαζόμενων,  που  απασχολούνται
απευθείας στους τηλεοπτικούς σταθμούς εθνικής εμβέλειας κατά
15%, το αρμόδιο Υπουργείο επανέρχεται προωθώντας νέα ρύθμιση
με  την  οποία  παρέχεται  η  δυνατότητα  στους  Καναλάρχες  να
απασχολούν  το  40%  των  εργαζομένων  μέσω  συνδεδεμένων
επιχειρήσεων και εταιριών παραγωγής. Εν ολίγοις, εάν η εν λόγω
ρύθμιση ψηφιστεί, από τους 400 εργαζόμενους, που εκ του νόμου
απασχολούνται  υποχρεωτικά  σε  τηλεοπτικούς  σταθμούς  εθνικής
εμβέλειας, μόλις οι 240 θα προσλαμβάνονται από αυτούς, με
ανυπολόγιστες  συνέπειες  σε  βάρος  της  Ενημέρωσης  και  των
εργαζομένων, οι οποίοι βρίσκονται πλέον αντιμέτωποι με την
ανεργία ή στην καλύτερη περίπτωση με την ελαστικοποίηση των
εργασιακών τους σχέσεων.
Αντίστοιχη  προσπάθεια  μείωσης  του  αριθμού  των  απευθείας
απασχολούμενων κατά ποσοστό 30% είχε αντιμετωπιστεί δυναμικά
πριν από 18 μήνες με απεργιακές κινητοποιήσεις από σύσσωμο τον
κλάδο,  ο  οποίος  καλείται  για  μία  ακόμα  φορά  σε  απεργιακή
ετοιμότητα, για να αντιμετωπίσει και αυτή την αυθαίρετη και
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χαριστική ρύθμιση εις βάρος των εργαζομένων στα ΜΜΕ.
Απαιτούμε την άμεση απόσυρση της διατάξεως. Καμία μείωση του
αριθμού  των  απευθείας  απασχολούμενων  στους  τηλεοπτικούς
σταθμούς εθνικής εμβέλειας δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή. Καμία
παρέμβαση  στην  ζωή  και  το  μέλλον  των  συναδέλφων  στους
τηλεοπτικούς σταθμούς πανελλήνιας εμβέλειας δεν πρόκειται να
περάσει. Η ΠΟΕΣΥ και οι Ενώσεις Μέλη της βρίσκονται ήδη σε
απεργιακή ετοιμότητα και όλος ο κλάδος καλείται να στηρίξει
τον αγώνα μας για διασφάλιση της εργασίας των εργαζόμενων
στους τηλεοπτικούς σταθμούς.
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